
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

XLIV СЕСЬЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 25 січня 2024 p. м. Стрий № 2253

Про затвердження Комплексної програми щодо 
забезпечення техногенної, пожежної 
безпеки та цивільного захисту закладів освіти 
Стрийської міської ради на 2024-2028 роки

Відповідно до ст. 26, 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
п. 21 ч. 1 ст. 91 Бюджетного Кодексу України, ч. 2 ст. 19 Кодексу цивільного захисту 
України, з метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері 
цивільного захисту міська рада ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Комплексну програму щодо забезпечення техногенної, пожежної 
безпеки та цивільного захисту закладів освіти Стрийської міської ради на 2024- 
2028 роки (далі -  Програма), що додається (Додаток 1).

2. Затвердити напрями діяльності та заходи Програми згідно з додатком 2.
3. Фінансовому управлінню Стрийської міської ради (Л. Коваль) проводити 

фінансування в межах асигнувань, виділених на виконання даної Програми.
4. Організаційне забезпечення виконання Програми покласти на управління освіти 

Стрийської міської ради.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови 

Христину Грех та на постійну депутатську комісію з питань освіти, культури, 
молоді, фізкультури та спорту (Тарас Василів).



I. Паспорт
Комплексної програми щодо забезпечення техногенної, пожежної безпеки та 

цивільного захисту закладів освіти Стрийської міської ради на 2024-2028
роки

T Ініціатор розроблення програми Управління освіти Стрийська міська 
рада

~2. Розробник програми Управління освіти Стрийської міської 
ради

~3. Відповідальний виконавець 
програми

Управління освіти Стрийської міської 
ради

T Термін реалізації програми 2024-2028 роки

~5. Перелік бюджетів, які беруть 
участь у виконанні програми

Кошти бюджету Стрийської міської 
територіальної громади

~6. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для реалізації 
програми, всього,

у тому числі:

12 770 545 грн.

6.1. коштів міського бюджету

1. Ініціатор розроблення 
ПрограМи:

Управління освіти Стрийської міської ради

2Г Нормативно-правова база Конституція України, Кодекс цивільного 
захисту України, Закон України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Закон України 
«Про об’єкти підвищеної небезпеки», 
постанова Кабінету Міністрів України № 11 
від 09.01.2014 року «Про затвердження 
Положення про єдину державну систему 
цивільного захисту», постанова Кабінету 
Міністрів України від 30.09.2015р. № 775 
«Про затвердження Порядку створення та 
використання матеріальних резервів для 
запобігання і ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій», «Порядку 
здійснення навчання населення діям у 
надзвичайних ситуаціях», затвердженого



постановою Кабінету Міністрів України від 
26 червня 2013 року №444, «Рекомендацій 
щодо створення та забезпечення 
функціонування класів безпеки», 
затверджених наказом Міністерства освіти і 
науки України від 10.02.2023 року №135, 
Правила пожежної безпеки для навчальних 
закладів та установ системи освіти України, 
затверджених
наказом Міністерства освіти і науки України 
від 15.08.2016р. N974, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 08.09.2016 p. за 
N1229/29359.

3. Розробник Програми Управління освіти Стрийської міської ради

4. Відповідальний 

виконавець Програми

Управління освіти Стрийської міської ради

5Г Учасники Програми Управління освіти Стрийської міської ради, 
Відділ з питань надзвичайних ситуацій, 
цивільного захисту, мобілізаційної роботи, 
взаємодії з правоохоронними органами та 
екології Стрийської міської ради, фінансовий 
відділ Стрийської міської ради, заклади 
освіти Стрийської міської ради.

6. Терміни реалізації 
Програми

2024-2028 роки

_
Основні джерела 
фінансування Програми

місцевий бюджет, державний бюджет, 
позабюджетні надходження закладів освіти, 
добровільні внески у вигляді коштів, 
матеріальних цінностей, одержаних від 
підприємств, установ, організацій, фізичних 
осіб, інші джерела, не заборонені 
законодавством.

8.

_______

Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації 
Програми в повному 
обсязі

B межах виділених коштів



II. Загальна частина

Комплексної програми щодо забезпечення техногенної, пожежної безпеки та 
цивільного захисту закладів освіти Стрийської міської ради на 2024-2028 роки (далі
-  Програма) розроблена на підставі: Конституції України, Кодексу цивільного захисту 
України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України 
«Про об’єкти підвищеної небезпеки», Постанови Кабінету Міністрів України №11 від 
09.01.2014 року «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного 
захисту», Постанови КМУ від 30.09.2015р. №775 «Про затвердження Порядку створення 
та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій», «Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних 
ситуаціях», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 
року №444, «Рекомендацій щодо створення та забезпечення функціонування класів 
безпеки», затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 10.02.2023 
року №135, Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи 
освіти України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України 
від15.08.2016 p. № 974, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08.09.2016р. за 
№ 1229/29359 та інших нормативно-правових актах в сфері забезпечення пожежної, 
техногенної безпеки та цивільного захисту населення.

Питання забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту у 
закладах освіти не втрачає актуальності протягом останніх років. Зношеність 
обладнання, відсутність або несправність автоматичних систем протипожежного 
захисту, потреба в заміні або ремонті системи електропостачання та дообладнані 
первинними засобами пожежогасіння не перший рік характерне для закладів освіти.

Надзвичайно серйозною проблемою залишається забезпечення надійного 
протипожежного захисту закладів освіти громади де існує потенційна загроза 
виникнення пожеж. Зважаючи, що питання забезпечення пожежної безпеки суб’єкта 
господарювання покладається на власників та керівників таких суб’єктів 
господарювання (частина третя статті 55 Кодексу цивільного захисту України), 
проблеми пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій від 
надзвичайних ситуацій є складовою частиною національної безпеки, вони потребують 
здійснення першочергових заходів, на виконання яких розроблена ця Програма.

III. Мета програми

Комплексна програма щодо забезпечення техногенної, пожежної безпеки та 
цивільного захисту закладів освіти Стрийської міської ради на 2024-2028 роки (далі - 
Програма) розроблена з метою створення механізму забезпечення заходів пожежної та 
техногенної безпеки в місті та умов для реалізації державної політики у сфері 
цивільного захисту.

Метою Програми є :

• забезпечення захисту життя і здоров’я населення, зокрема учасників 
освітнього процесу;

• забезпечення належного захисту будівель, споруд, майна закладів освіти від 
пожеж, надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 
підвищення рівня протипожежного захисту, створення сприятливих умов для



реалізації державної політики у сфері пожежної, техногенної безпеки та 
захисту населення;

• приведення стану протипожежного захисту закладів освіти Стрийської міської 
ради у відповідність до вимог нормативно-правових актів у сфері забезпечення 
пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту;

• проведення навчань з питань пожежної безпеки.

IV. Завдання програми

Першочерговими завданнями Програми є:

створення єдиної системи забезпечення пожежної та техногенної безпеки 
закладів освіти Стрийської міської ради;
забезпечення належного виконання рішень органів державної влади та органу 
місцевого самоврядування щодо підвищення протипожежного захисту та 
техногенної безпеки закладів освіти;

- належне протипожежне оснащення закладів освіти Стрийської міської ради, 
відповідно до ДБН В.2.5-5662014, зокрема системами протипожежного захисту 
«Системи протипожежного захисту»;

- підвищення рівня обізнаності учасників освітнього йроцесу шляхом вивчення 
правил пожежної та техногенної безпеки в закладах освіти та за місцем 
проживання, правил поведінки на воді, активного залучення до цієї роботи 
засобів масової інформації.

Заходи з виконання завдань Програми наведені в додатках.

V. Очікувані результати

Результатами виконання завдань, передбачених Програмою, спрямованих на 
забезпечення пожежної та техногенної безпеки, захисту учасників освітнього процесу 
від надзвичайних ситуацій, мають бути:

- покращення рівня протипожежного оснащення закладів освіти Стрийської 
міської ради відповідно до ДБН В.2.5-5662014, належного захисту будівель , 
споруд , майна закладів освіти від надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру;

- удосконалення механізму проведення моніторингу і прогнозування виникнення 
надзвичайних ситуацій та подій;

- своєчасне виявлення надзвичайних ситуацій, оповіщення населення, зокрема 
учасників освітнього процесу у разі їх виникнення;
зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій та загроз, пов'язаних з 
пожежами і аваріями, небезпечними для життя і здоров'я учасників освітнього



процесу та створення безпечних умов здобутгя дошкільної , повної загальної 
середньої, позашкільної освіти;

- створення надійних гарантій безпечного функціонування закладів освіти , їх 
протипожежної, технологічної та техногенної безпеки

- підвищення ефективності використання коштів, що спрямовуються на здійснення 
заходів захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру.

Забезпечення реалізації заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься за 
рахунок коштів місцевого, державного бюджету (зокрема субвенції з державного 
бюджету на забезпечення пожежної безпеки в закладах освіти, державних цільових 
програм), громадських організацій, інших джерел, не заборонених законодавством.

Прогнозовані обсяги фінансування для розв'язання проблем, передбачених 
Програмою, визначаються, виходячи із фінансових можливостей громади та можуть 
щорічно коригуватись відповідно до затверджених показників на відповідний рік.

У разі економії коштів , спрямованих на виконання конкретного заходу Програми, 
ці кошти можуть бути скеровані на виконання інших заходів, передбачених Програмою 
відповідно до законодавства.

VII. Механізм управління та здійснення контролю за виконанням

Координацію виконання заходів Програми забезпечує Управління освіти Стрийської 
міської ради.

Загальний контроль за виконанням заходів Програми здійснюється постійною 
комісією міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту і 
постійною комісією з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 
розвитку.

Управління освіти Стрийської міської ради протягом 2024 року звітує перед міською 
радою про хід реалізації Програми.

Управління освіти Стрийської міської ради оприлюднює основні результати 
реалізації Програми у засобах N

VI. Фінансове забезпечення програми

програми.

Секретар ради МаІр’янБЕРНИК



Д о д а т о к  1 
до Комплексної програми щодо 

забезпечення техногенної, пож еж ноїбезпеки 
та цивільного захисту закладів освіти 

С трийської міської ради на 2024-2028 роки

Основні інформаційно-просвітницькі заходи, передбачені Комплексною 
програмою щодо забезпечення техногенної, пожежної безпеки та цивільного 

захисту закладів освіти Стрийської міської ради на 2024-2028 роки

1. Проведення у закладах освіти Тижнів знань з основ безпеки життєдіяльності, Днів 
цивільного захисту із практичними заняттями на протипожежну тематику, 
відпрацювання навичок дій при аварійних ситуаціях, використання засобів 
захисту, надання першої домедичної допомоги у разі нещасного випадку з 
залученням усіх учасників освітнього процесу.
Заклади освіти 2024-2028 роки

2. Проведення, не рідше одного разу на півроку, практичних тренувань персоналу 
закладів освіти з відпрацюванням дій на випадок пожежі.
Заклади освіти 2024-2028роки

3. Забезпечення своєчасного проходження навчання з подальшою перевіркою знань 
відповідальних за пожежну безпеку в закладах освіти.
Управління освіти, Заклади освіти 2024-2028 роки

4. Проведення на батьківських зборах профілактичних бесід щодо обережного 
поводження дітей з вогнем, легкозаймистими речовинами, електричними 
приладами, піротехнікою.
Заклади освіти 2024-2028роки

5. Утримання в належному стані та поновлення планів евакуації закладів освіти, 
інформаційних вказівників, наклейок на протипожежну тематику.
Заклади освіти 2024-2028роки

6. Організація проведення в закладах загальної середньої освіти конкурсу на 
кращий дитячий малюнок із протипожежної тематики.
Заклади освіти 2024-2028 роки

7. Виготовлення та презентація відеоролика соціального характеру на 
протипожежну тематику в закладах освіти.
Заклади освіти 2024-2028 роки

8. Створення та функціонування класів безпеки, ДЮРП у закладах освіти громади. 
Заклади освіти 2024-2028роки

9. Запровадження пілотного проєкту «Спеціаліст із безпеки в освітньому 
середовищі».
Заклади освіти 2024-2028роки

10. 3 метою ознайомлення населення з правилами пожежної безпеки, на сайті міської 
ради періодично висвітлю в^г^^^а^м ацію  з проблемних питань у сфері 
пожежної безпеки. ^ t y ^ ^ ^ 4
Відділ з питань надзвича^икЩШУШШ, Ц ивільного захисту Стрийської міської

-  " '  ° vO P  И  Г I H  A Л O V
ї й с ь к о ї  м і с ь к о ї  рал' і  і

Секретарради V * V ^ ^ > >  ^ f t g^  ГШ^йнБЕРНИК



Додаток 2

до Комплексної програми 
щ одо забезпечення техногенної, пожежної безпеки 

та цивільного захисту закладів освіти 
Стрийської м іської ради на 2024-2028 роки

Заходи, щодо покращення матеріального забезпечення техногенної, 
пожежної безпеки та цивільного захисту закладів освіти Стрийської міської

ради на 2024-2028 роки

№
з.п

Найменування
заходу

Виконавці Прогнозовані обсяги фінансування
за роками
грн.

Всього
грн.

2024 2025 2026 2027 2028

1. Проведення 
заміру опору 
ізоляції і 
перевірка 
спрацювання 
приладів 
захисту 
електричних 
мереж та 
електроустаново 
к від короткого 
замикання

управління
освіти,
керівники
закладів
освіти

207 000 38 800 10 500 15 500 17 000 288 800

~іГ Захист будівель 
від прямих 
попадань 
блискавки і 
вторинних її 
проявів

управління
освіти,
керівники
закладів
освіти

5 000 220 000 520 000 570 000 303 000 1 618 000

~JT Заміна люка в 
місці виходу на 
горище на 
протипожежний

управління
освіти,
керівники
закладів
освіти

50 000 53 000 84 070 90 000 76 000 353 070

~ 4 . Встановлення
автоматизованої
системи
сигналізації

управління
освіти,
керівники
закладів

81 800 507 000 720 000 935 000 1 148
000

3 391 800



освіти
5. Обробка 

дерев’яних 
конструкцій B 

межах горища 
та облицьованих 
стін на шляхах 
евакуації

управління
освіти,
керівники
закладів
освіти

594 900 730 000 290 000 462 000 843 000 2 919 900

~ б Г Заміна
дерев’яних
сходових
маршів на
неспалимі,
другий
евакуаційний
вихід

управління
освіти,
керівники
закладів
освіти

150 000 117 475 400 000 335 000 453 000 1 455 475

~ Ї Т Повірка та 
прочищення 
димохідних та 
вентиляційних 
каналів

управління
освіти,
керівники
закладів
освіти

146 300 151 000 166 000 174 000 181 000 818 300

~8Г~ Технічне
обслуговування,
перезарядка
вогнегасників та
дозабезпечення
первинними
засобами
пожежогасіння

управління
освіти,
керівники
закладів
освіти

274 400 280 000 350 000 400 000 450 000 1 754 400

~9. Повірка та 
техобслуговуван 
ня пожежних 
кранів (рукавів)

управління
освіти,
керівники
закладів
освіти

26 300 27 500 60 000 27 000 30 000 170 800

Всього 1 535 
700

2 124
775

2 600 
570

3 008 
500

3 501 
000

12 770 545

.̂ X a K A .^ '

Секретар ради М зд^щБЕРНИК


